Grupa Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /12
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

a2 Podaj przyblizona miarg kata ostrego o, gdy: (--/3p)
a)sin (90° — @)= 0,2,  b)cos (180° —a)= —0,3,  ¢)tg(180° — a)= —0,4.
B0 wiaz trojkat ABC, w kiorym <BAC — 45°, |CA| = 8, a |CB| = 16. (-/2p)
(3] Wyznacz miary katéw trojkata o bokach 5, 9, 11. (-/2p)
nW prostokacie ABC D, w ktorym |AB| = 4,a | AD| = 3, poprowadzono dwusieczne (--/3p)
katow BAC i DAC, ktore przecigty boki BC' i DC' odpowiednio w punktach E'i F'.
Oblicz dtugosc¢ odcinka E'F'.
. . . 1 (.-/2p)
Na boku A B trojkata rownobocznego A BC' obrano punkt D taki, ze |AD| = = |AB].
Wyznacz miary katow o« = <BDC'i = <ACD.
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Grupa B Klasa .......cocoevene Liczba punktow ...... /12
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

a2 Podaj przyblizona miarg kata ostrego o, gdy: (-/3p)
a)sin (90° — @)= 0,3,  b)cos (180° —a)= —0,4,  ¢)tg(180° — o) = —0,5.
B0 wiaz trojkat ABC, w kiorym <BAC — 45°, |CA| = 12, a [CB| = 20. (-72p)
8 Wyznacz miary katow trojkata o bokach 8, 11, 12. (-/2p)
nW prostokacie ABC D, w ktorym |AB|= 12,a | AD| = 16, poprowadzono (--/3p)
dwusieczne katow BAC i DAC, ktore przeciety boki BC' i DC odpowiednio w
punktach E i F'. Oblicz dtugo$¢ odcinka E'F'.
L , .. 1 (../2p.)
Na boku A B trojkata rownobocznego A BC' obrano punkt D taki, ze |AD| = 8 |AB].
Wyznacz miary katow o« = <BDC'i = <ACD.
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Grupa Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... /12
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

a2 Podaj przyblizona miarg kata ostrego o, gdy: (--/3p)
a)sin (90° — @)= 0,4,  b)cos (180° —a)= —0,6,  c)tg(180° — )= —0,7.
B o wiaz trojkat ABC, w kiorym <BAC — 45°, |CA| = 15, a [CB| = 25. (-/2p)
(3] Wyznacz miary katéw trojkata o bokach 8, 9, 13. (-/2p)
nW prostokacie ABC D, w ktorym |AB|=9,a | AD| = 12, poprowadzono dwusieczne (--/3p)
katow BAC i DAC, ktore przecigty boki BC' i DC' odpowiednio w punktach E'i F'.
Oblicz dtugosc¢ odcinka E'F'.
. . . 1 (.-/2p)
Na boku A B trojkata rownobocznego A BC' obrano punkt D taki, ze |AD| = 1 |AB].
Wyznacz miary katow o« = <BDC'i = <ACD.
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Grupa m Klasa ......ccccoeueueee. Liczba punktow ...... /12
IMI€ 1 NAZWISKO ..o

a2 Podaj przyblizona miarg kata ostrego o, gdy: (--/3p)
a)sin (90° — )= 0,6,  b)cos (180° —a)= —0,7,  c)tg(180° — a)= —0,8.
B0 wiaz trojkat ABC, w kiorym <BAC — 45°, |CA| = 18, a |CB| = 24. (-/2p)
(3] Wyznacz miary katéw trojkata o bokach 7, 8, 11. (-/2p)
nW prostokacie ABC D, w ktorym |AB| = 6,a | AD| = 8, poprowadzono dwusieczne (--/3p)
katow BAC i DAC, ktore przecigty boki BC' i DC' odpowiednio w punktach E'i F'.
Oblicz dtugosc¢ odcinka E'F'.
L , .. 1 (../2p.)
Na boku A B trojkata rownobocznego A BC' obrano punkt D taki, ze |AD| = E |AB].
Wyznacz miary katow o« = <BDC'i = <ACD.
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